



U organizaciji Zajednice udruga antifašističkih boraca i antifašista SDŽ i Saveza antifašističkih boraca i antifašista Makarskog primorja 20.01.2013.g. (nedjelja), održana je svečana tribina i položeni su vijenci pred spomenicima i spomen pločama u Podgori, s početkom u 10,30 sati, u povodu 70. obljetnice formiranja Dalmatinske (biokovske) NOU brigade u selu Šošiće, Vrh Biokova i Prvog mornaričkog odreda u Podgori.

Nakon polaganja vijenaca i paljenja svijeća od strane delegacija udruga ABA s područja Dalmacije, svečana tribina otpočela je s pozdravima prisutnih delegacija i uzvanika među kojima su bili: prva biokovka partizanka Radelić-Zekulić Tamara, jedini živi borac Prvog partizanskog mornaričkog odreda, drug Vjekoslav Sumić iz Podgore, i izaslanik Zapovjednika HM, kbb, Igor Vlahov. Otvaranje i pozdrave učinio je predsjednik Saveza antifašističkih boraca i antifašista Makarskog primorja, Tonći Pivac.

Svečana tribina sadržajno je bila ispunjena izlaganjem triju povezanih cjelina iz doba II. svjetskog rata, s osvrtom na povezanost s vrijednostima iz Domovinskog rata.

O formiranju Četvrte dalmatinske (biokovske) NOU brigade izlagao je predsjednik Zajednice UABA SDŽ, Krešimir Sršen, o formiranju Prvog mornaričkog partizanskog odreda Ljubo Lalić, prof, a o povezanosti između mornarice NOVJ i mornarice u Domovinskom ratu (HRM) izlagao je Fridrih Moretti, umirovljeni admiral, član Predsjedništva antifašista i antifašističkih boraca Grada Splita. U ime zajednica udruga ABA s područja Dalmacije, o osnovnim problemima antifašizma Hrvatske prigodno kraće izlaganje, dao je predsjednik Zajednice udruga ABA Dubrovačko-neretvanske županije.

Pozdravnu riječ imali su i živi borci Biokovsko-neretvanskog kraja i izaslanik Zapovjednika HM.

Svečana tribina, moglo bi se reći, da je prezentirala sve imajuće vrijednosti iz NOB-e i Domovinskog rata, s naglaskom, da je i jedno i drugo bio jedan i jedinstveni antifašizam pravedne, obrambene i oslobodilačke borbe za Hrvatsku, na slobodarskim tradicijama.

Split, 21.siječnja 2013.g.

PREDSJEDNIK

Krešimir Sršen, prof.